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EDITAL 36/2016

ANEXO F – PROJETO DE PESQUISA

Para o Processo Seletivo Discente, o(a) candidato(a) deverá elaborar um Pré-Projeto de Pesquisa, que corresponde à intenção inicial da pesquisa a ser desenvolvida no Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Educação. Deverá deixar claro o que pretende pesquisar (objeto da pesquisa), o motivo dessa escolha e qual a relação da pesquisa com a trajetória profissional do candidato (justificativas), o que pretende alcançar com a pesquisa (objetivos) e como pretende realizar essa pesquisa (metodologia). Seguem orientações para a elaboração do Pré-Projeto, lembrando que essas orientações são, apenas, um roteiro para auxiliá-lo a pensar no seu projeto.

· Tema da pesquisa/objeto da pesquisa: o que deseja pesquisar?

· Justificativa: por que deseja pesquisar esse tema? Qual a relação com sua trajetória profissional e de formação? Em que contexto se insere a pesquisa? Qual será a contribuição da sua pesquisa para a área da educação?

· Quais os objetivos da pesquisa?

· Você conhece autores que publicaram sobre esse tema? 

· Metodologia: descreva como pretende realizar a pesquisa; onde e como será realizada.   

· Qual a relação do projeto com a Linha de Pesquisa escolhida pelo(a) candidato(a)? 

· Outras observações sobre a pesquisa que pretende realizar junto ao Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Educação.

Este projeto inicial que contém as intenções de pesquisa do(a) candidato(a) poderá ser redimensionado, de acordo com as orientações do(a) professor (a) orientador(a), que irá acompanhar o desenvolvimento da pesquisa do aluno no Programa.  
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