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FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO DE SUBPROJETO DE PESQUISA
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO CIENTÍFICA PARA GRADUAÇÃO
INICIAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E INOVAÇÃO (IT)

(Deverá ser preenchido pelo professor orientador)

ORIENTAÇÕES GERAIS: 
· É fundamental que todos os dados do formulário sejam preenchidos. Com exceção do item 3.10, todos os demais são de preenchimento obrigatório.
· O subprojeto de pesquisa Iniciação em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação para Graduação (IT) é o documento específico elaborado pelo docente (orientador) para um estudante (orientando) desenvolver ao longo de um ano sob sua supervisão e orientação.
· O subprojeto de pesquisa IT deve estar vinculado ao projeto de pesquisa cadastrado ou em processo de cadastro no IPECI.
· O número de subprojetos de pesquisa de IT apresentados correspondem ao número de estudantes de IT que o docente pretende orientar no ciclo, observados os requisitos previstos no edital. Em outras palavras, para cada indicação de proposta de subprojeto de pesquisa de IT deve ser apresentado um subprojeto distinto.
· Os subprojetos devem ter no máximo 10 páginas.
· Doutores podem apresentar no máximo 3 subprojetos de pesquisa de IT e mestres 2 subprojetos de pesquisa de IT.
· O número de bolsas concedidas poderá ser inferior ao número de bolsas solicitadas.
· O arquivo deve ser salvo com o seguinte nome: “nomedodocente_subprojeto 2021 IT”. O emprego de correspondência com a equipe COIC e o IPECI deve ser realizado a partir de E-mail institucional do docente (@unisantos.br)
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